

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005350416

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Konsumverband Vispertal Genossenschaft, Stalden (VS), neu Konsumverband Vispertal Genossenschaft in Liquidation

Konsumverband Vispertal Genossenschaft in Liquidation Bahnhofplatz 3922 Stalden VS

Bisher Bahnhofplatz null 3922 Stalden VS

Konsumverband Vispertal Genossenschaft, in Stalden (VS), CHE-103.312.703, Genossenschaft (SHAB Nr. 166 vom 29.08.2018, Publ. 4441783). Firma neu: Konsumverband Vispertal Genossenschaft in Liquidation. Weitere Adressen: Liquidationsdomizil: c/o Avalua AG, Bahnhofstrasse 9d, 3904 Naters. Die Genossenschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 23.06.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Avalua AG (CHE-356.954.574), in St. Niklaus VS (St. Niklaus), Liquidatorin, mit vertreten durch ihre Zeichnungsberechtigten.

Tagesregister-Nr. 2124 vom 01.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 166, Datum: 29.08.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt Oberwallis